

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
INSTITUTO DE FÍSICA E MATEMÁTICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA**

Retificação do Edital PNPd/CAPES

O Programa de Pós-Graduação em Física da Universidade Federal de Pelotas (UFPel), nível Mestrado e Doutorado, vem por meio deste retificar o edital PNPd/CAPES 2020.

1º - Considerando o prazo para implementação das bolsas junto a Capes ter sido estabelecido posteriormente a divulgação do edital;

2º - Tal prazo estar compreendido entre os dias 20 a 27 de março;

O PPGFísica retifica as datas de submissão e de divulgação do resultado final.

- Onde lê-se - “período de 18 de março de 2020 até **28 março de 2020** observando o horário das 17:00h (hora de Brasília, Brasil)”, leia-se “período de 18 de março de 2020 até **25 março de 2020** observando o horário das 17:00h (hora de Brasília, Brasil)”

- Onde lê-se - “**28/03/2020**: término das inscrições”, leia-se “**25/03/2020**: término das inscrições”

- Onde lê-se - “**30/03/2020**: divulgação dos candidatos(as) homologados(as)”, leia-se “**25/03/2020**: divulgação dos candidatos(as) homologados(as)”

- Onde lê-se - “**02/04/2020**: divulgação dos resultados”, leia-se “**26/03/2020**: divulgação do resultado final”

- Onde lê-se “Só serão aceitas as inscrições por e-mail que respeitem no envio a data limite de **28 de março de 2020**, observando o horário das 17:00h (hora de Brasília, Brasil) como limite para este envio. Não serão aceitas inscrições após este horário e data.”, leia-se “Só serão aceitas as inscrições por e-mail que respeitem no envio a data limite de **25 de março de 2020**, observando o horário das 17:00h (hora de Brasília, Brasil) como limite para este envio. Não serão aceitas inscrições após este horário e data.”

Maiores informações na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Física

E-mail: cpgfisica@ufpel.edu.br

Pelotas, 20 de março de 2020.



Prof. Dr. Mario Lucio Moreira
Coordenador do Programa